
ATA DA NONAGÉSIMA TERCEIRA (93ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
TERCEIRO (3º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e dez minutos (9h10min), do dia onze de outubro
do ano de dois mil e vinte e três (11.10.2023), no Plenário Vereador
Trajano Guimarães, teve início a nonagésima terceira (93ª) Sessão
Ordinária, do terceiro (3º) ano, da décima nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou aberta sob
a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou  o Vereador
JOÃOZINHO GUIMARÃES para ler um trecho bíblico e, em seguida,
designou o Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler a Ata da Sessão anterior
que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada
aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º
do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores:
ROMÁRIO POLICARPO - Presidente; ISAÍAS RIBEIRO - 1º Secretário
em exercício; e ANSELMO PEREIRA - 2º Secretário em exercício. No
Expediente foi lido o seguinte documento: Ofício nº 607/2023 do
Gabinete do Prefeito, que encaminha emenda ao Projeto de Lei
Complementar nº 14, de 26 de setembro de 2023, que institui e disciplina
o Programa de Recuperação de Créditos Tributários, Fiscais e Não
Tributários do exercício fiscal de 2023, a participação do Município de
Goiânia na XVIII Semana Nacional de Conciliação e na 1ª edição da
Semana Nacional de Autocomposição Tributária e altera a Lei
Complementar nº 344, de 30 de setembro de 2021. O Vereador
Joãozinho Guimarães solicitou um minuto de silêncio em razão do
falecimento de Claudenice Soares Teles e de Valdeci Gomes. Às
nove horas e vinte e cinco minutos (9h25min), o Senhor
Presidente passou para o Pequeno Expediente. Utilizaram a
tribuna os Vereadores PAULO MAGALHÃES e KÁTIA
MARIA. Apresentaram matérias: IGOR FRANCO, Projeto de Lei que
autoriza o Poder Executivo a instituir o corredor expresso para



motocicletas nas avenidas e vias expressas do Município de Goiânia,
requerimento endereçado à Presidência da Casa (avocação do Projeto de
Lei nº 408/2022); ISAÍAS RIBEIRO, Projeto de Lei que institui a Semana
da Alimentação Consciente, dos dias 14 a 28 de outubro, no Município de
Goiânia e dá outras providências, requerimento endereçado à Presidência
da Casa (solicitando a realização de Moção de Apoio à PEC nº 05/2023);
SARGENTO NOVANDIR, requerimento endereçado à Presidência da
Casa (solicitando reunião da Comissão do Trabalho e Servidores
Públicos); PEDRO AZULÃO JR., requerimentos endereçados à SEINFRA,
à COMURG e à SMM; ANSELMO PEREIRA, Projeto de Lei que institui no
Calendário Municipal o Dia Krav Magá e Kapap; ANDERSON SALES-
BOKÃO, requerimento endereçado à SANEAGO; THIALU
GUIOTTI, Projeto de Lei que dispõe sobre a declaração de Utilidade
Púbica da entidade Federação Goiana de Taekwondo - FGTKD e dá outras
providências; JOÃOZINHO GUIMARÃES, Projeto de Lei que  inclui no
Calendário Oficial da Prefeitura de Goiânia a "Semana Municipal de
Conscientização da Saúde Bucal" e cria a "Campanha Municipal de
Conscientização da Saúde Bucal" e a distribuição de cartilhas e material
de higiene bucal em escolas e postos de saúde, Projeto de Lei que dispõe
sobre a obrigatoriedade das empresas de transporte escolar em atuação
no Município de Goiânia a instalarem em seus veículos aparelhos de ar
condicionado e dá outras providências; LÉO JOSÉ, requerimento ao
Consórcio BRT-Goiânia (solicitando informações); SABRINA
GARCÊZ , requerimentos endereçados ao Prefeito; e DENÍCIO
TRINDADE, requerimentos endereçados à SEINFRA, à SMM e à
AMMA. Às nove horas e cinquenta e quatro minutos (9h54min), o
Senhor Presidente, Vereador ROMÁRIO POLICARPO, passou para
a Ordem do Dia. VETO Nº 74/2023, de autoria do PREFEITO, que
veta integralmente o Autógrafo de Lei nº 133/2023, oriundo do Projeto de
Lei nº 160/2022, de autoria da Vereadora Aava Santiago, que estabelece
a garantia do acesso e permanência da criança no estabelecimento de
ensino frequentado por sua mãe, pai e/ou responsável, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relatora Vereadora Kátia
Maria,  pela rejeição do veto - votação única. O Veto Integral foi rejeitado
e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para
comunicação ao Prefeito. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 300/2023,
de autoria do PREFEITO, que altera a Lei nº 8.546, de 23 de julho de
2007, que dispõe sobre a contratação temporária por tempo determinado
para atender a necessidade temporária de excepcional interesse público,
nos termos do Art.37, inciso IX, da Constituição Federal, com parecer da
Comissão de Trabalho e Servidores Públicos, Relator Vereador Pedro
Azulão Jr., pela aprovação com subemenda e emendas - 2ª votação. O
Vereador Sargento Novandir solicitou vistas do projeto. O líder do



Prefeito, Vereador Anselmo Pereira, pediu que base rejeitasse o pedido
de vistas daquele Vereador. O pedido de vistas foi negado. Foi requerido
destaque das Emendas aprovadas na Comissão do Trabalho e Servidores
Públicos. O Presidente colocou em votação as Emendas em separado,
sendo mantida a Emenda do Vereador Pedro Azulão Jr. e Rejeitada a
Emenda do Vereador Romário Policarpo. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para confecção do
Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 104/2022, de
autoria do Ex-Vereador MARLON TEIXEIRA , que declara de Utilidade
Pública a entidade Associação da Parada do Orgulho LGBT de Goiás, com
parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia,
Relatora Vereadora Kátia Maria, pela aprovação - 2ª votação. Foi
aprovado o pedido de vistas ao Vereador Dr. Gian . PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 52/2023, de autoria da Vereadora SABRINA
GARCÊZ, que altera a Lei nº 10.270, de 5 de novembro de 2018, que
dispõe sobre a obrigatoriedade da fixação de placas de identificação em
todas as nascentes situadas no Município de Goiânia, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Willian
Veloso, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado à Comissão do Meio Ambiente. PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 136/2023, de autoria do PREFEITO, que autoriza a
doação de área pública municipal ao Comando da Academia e Ensino do
Bombeiro Militar - CAEBM, com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relator Vereador Willian Veloso, pela aprovação - 1ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de
Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano. PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 227/2023, de autoria do Vereador PEDRO AZULÃO
JR., que dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública do "Grupo
Ecológico Ambiental Nacional Comando Pantera" e dá outras
providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Thialu Guiotti, voto em separado pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia.  PROJETO DE
DECRETO LEGISLATIVO Nº 05/2023, de autoria do Vereador
ANDERSON SALES BOKÃO, que concede o Título de Cidadania
Goianiense ao Senhor Ricardo David de Melo, pelos relevantes serviços
prestados ao Município de Goiânia, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Léo José, pela
aprovação - votação única. O projeto foi aprovado e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para publicação. Foi aprovada a
inclusão e inversão de pauta do PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
145/2023, de autoria do Vereador KLEYBE MORAIS, que dispõe
sobre a declaração de Utilidade Pública do Grupo de Amigos do Setor



Urias Magalhães e Adjacências e dá outras providências, com parecer da
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador
Bessa, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para confecção do
Autógrafo de Lei. A assessoria do Vereador Edgar Duarte justificou
a ausência do parlamentar, por meio de ofício. O Vereador
BESSA esteve presente na Sessão de forma remota (on-
line). Foram aprovados quarenta e quatro (44) requerimentos de
plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a
alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno. Três (03) requerimentos
foram enviados à Diretoria Legislativa para serem inseridos em
Pauta. Às onze horas e onze minutos (11h11min), o Senhor
Presidente, Vereador Romário Policarpo, encerrou a presente
sessão, convocando outra para a próxima quarta-feira, dia 18.10.2023,
no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada
conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxxx
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